

# «Вместе весело играть»

**Родительское собрание** — это способ взаимодействия воспитателя и родителей по какой-либо актуальной проблеме, однако на сегодняшний день смысл таких собраний сводится лишь к решению организационных вопросов. Родители не любят ходить на такие мероприятия. Почему?

Потому что они скучны, затянуты, статичны и, в конечном счете, малоэффективны. Любое родительское собрание должно быть необычно, нетрадиционно, оно должно проходить как праздник, как игра. В этом случае у родителей возникает большее желание присутствовать на нем, ведь взрослые, как известно, — это большие дети, и им, как и малышам, просто необходимы положительные эмоции.

В нашем детском саду №10 в старшей группе воспитателями Симоновой И.В., Ивановой А.И. было проведено весёлое игровое родительское собрание «Вместе весело играть». Родители отправились в путешествие по стране «Знаний», играли в игры, которые помогают развивать познавательные процессы детей. Собрание прошло очень ярко, трепетно и интересно, в обстановке тепла и уюта



